## CÂMARA MUNICIPAL DE

## CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA

Rua Dona Maria Belo, nº 1311, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE CNPJ Nº 06.582.555/0001-75 / CGF Nº 06.920.417-9 Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414 Home page: <a href="https://www.camaraamontada.ce.gov.br">www.camaraamontada.ce.gov.br</a>

Home page: <a href="www.camaraamontada.ce.">www.camaraamontada.ce.</a> E-mail: <a href="cmamontada@gmail.com">cmamontada@gmail.com</a>

## **PORTARIA Nº 041/2022**

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO COMISSIONADO NO QUADRO DE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA, Sr. Paulo Berg Melgaço, no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE:** 

**Art. 1º** - Nomear o Sr. **José Adaildo Carneiro**, brasileiro, maior, natural de Amontada – Ce, portador do CPF nº 780.285.073-87, RG nº 065502 MTE - CE, residente no PV Morada Nova, S/N, Aracatiara, Amontada-CE., para o cargo de **Diretor do Departamento de Serviços Auxiliares – DAS – 2**.

**Art. 2º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA. EM, 01 DE MARÇO DE 2022.

Paulo Berg Melgaço
Presidente do Legislativo